

团中央和教育部联合印发方案推进中学共青团改革

3至5年内实现团委书记岗位专设

■ 环球万象

改变游戏规则,我国网络空间防御技术获重大突破
网络空间“易攻难守”将被打破

经科技部授权上海市科学技术委员会组织的测试评估,由解放军信息工程大学、复旦大学、浙江大学和中国科学院信息工程研究所等科研团队联合承担的国家“863计划”重点项目研究成果“网络空间拟态防御理论及核心方法”近期通过验证,测评结果与理论预期完全吻合。这标志着我国在网络防御领域取得重大理论和方法创新,将打破网络空间“易攻难守”的战略格局,改变网络安全游戏规则。

拟态,是指一种生物模拟另一种生物或环境的现象。2008年,中国工程院院士邬江兴从条纹章鱼能模仿十几种海洋生物的形态和行为中受到启发,提出了研发拟态计算机的构想。在科技部和上海市的共同支持下,拟态计算原理样机研制成功并入选“2013年度中国十大科技进展”。

在此基础上,研发团队针对网络空间不确定性威胁等重大安全问题,开展基于拟态伪装的主动防御理论研究并取得重大突破,所提出的“动态异构冗余体制架构”,能够将基于未知漏洞后门的不确定性威胁或已知的未知风险变为极小概率事件。

2016年1月起,由国内9家权威评测机构组成的联合测试验证团

队,对拟态防御原理验证系统进行了为期6个月的验证测试,先后有21名院士和110余名专家参与不同阶段的测评工作。测评专家委员会发布的《拟态防御原理验证系统测评意见》认为:拟态防御机制能够独立且有效地应对或抵御基于漏洞、后门等已知风险或不确定威胁。受测系统达到拟态防御理论预期,并使利用“有毒带菌”构件实现可控的信息系统成为可能,对基于“后门工程和隐匿漏洞”的“卖方市场”攻势战略具有颠覆性意义。

邬江兴介绍说,我国是遭受网络攻击最严重的国家之一。据国家互联网应急中心数据显示,仅2015年的抽样监测,我国有1978万余台主机被10.5万余个木马和僵尸网络控制端控制。由于现有的网络防御体制采用的是“后天获得性免疫”机制,先“亡了羊”,才能通过打补丁、封门堵漏来“补牢”,对于不能感知和认知的网络攻击几乎不设防,而拟态防御理论与方法能够有效应对这些问题。

邬江兴还表示,网络空间拟态防御理论与方法是全人类的共同财富,中国科学家愿意将这一技术与世界分享,为构建网络空间命运共同体作出贡献。

据新华社电

韩数十万人集会要求朴槿惠下台

数十万韩国民众12日在首尔市中心举行大规模集会,要求朴槿惠总统对“亲信干政”事件负责并立即下台。韩国媒体说,这是2000年以来规模最大的一次集会。

组织者称,当天集会共有超过

100万人参加。但据警方估计,实际参与民众约为26万人。据悉,正式的集会活动已于当地时间22时25分结束,但仍有部分民众聚集在首尔市中心光化门广场附近。

据新华社电

近日,团中央和教育部联合印发了《中学共青团改革实施方案》,推进中学共青团改革创新,提出要探索成立教育团工委等团教协作组织机构,在3至5年内实现中学团委书记岗位专设,加强先进性建设,控制学生团员比例。

方案明确了中学共青团改革的指导思想、基本原则和主要目标,提出要坚持以保持和增强中学共青团政治性、先进性、群众性,尤其是全面提升先进性为主要目标,着力推进中学共青团组织创新和工作创新。

方案从五大方面、十六个领域提出了改革措施。

第一,改革优化组织制度和运行机制。改革加强团教协作,各级团委和教育主管部门建立常态化的团教沟通协调机制,地市级和县级团委和教育部门可探索成立教育团工委等团教协作组织机构;完善团学组织制度,建立健全党领导下的“一心双环”中学团学组织格局,改进学校团委对学生会组织和学生社团的指导管理。

方案提出,要制度化开展学校共青团“驻校蹲班”直接联系学生团支部和青年学生活动,团中央、省级团委负责中学共青团工作以及市县级团委(含教育团工委)的专职团干部每年不少于15个工作日到中学“驻校蹲班”,并经常性直接联系不少于100名青年教师和学生,各中学的教师团干部每年至少直接联系1个以上基层团支部,具体指导团支部建设。

第二,加强先进性建设。严格发展团员制度,方案提出,用3年左右时间将初中、高中阶段毕业班团学比例分别控制在30%、60%以内,严格发展标准,规范入团程序,提升学生团员发展的质量;探索推行班级团支部与班委会一体化运行机制,探索实行班长兼任团支部副书记或团支部书记兼任班长的制度,探索适应普通高中选课走班和中职学校顶岗实习的

新型团建实践。

第三,改革创新工作内容和方式方法。创新思想政治引领和价值引领,深化“与人生对话”“彩虹人生”“14岁集体生日”“18岁成人仪式”等活动内涵,构建分层分类一体化思想引领工作体系,建立中学生团校,创新团课教育。

第四,改革完善中学团干部制度。完善团干部选配使用机制,在3至5年内实现团委书记岗位专设,按学校中层正职干部配备和管理,具备教师资格的团委书记原则上不超过学校同学科教师满课时量的一半,教师团干部的考核要以共青团工作作为主要内容,考核结果和工作成果作为评聘职务和工资分配的重要依据;优化团干部发展机制,专任团干部任职年限等同于担任班主任的工作年限,通过探索多种形式的职称评聘方式打通职业发展路径,将团干部培训纳入师资培训、党校培训和继续教育体系,专任团干部获得的共青团有关荣誉和研究成果享受与教育行政部门同等待遇,专任团干部任职不唯年龄,探索职务晋升、转岗任职、挂职锻炼以及交流培养等方面的机制渠道,探索推动建立各级“中学名团干工作室”,加强对对学生团干部的培养力度。

第五,强化有关保障机制。加强完善党建带团建机制,各级教育行政部门要将中学团建作为党建工作的重要组成部分,推动把团建纳入学校党建工作规划和年度考核内容,团建工作占比不低于10%,各学校应明确由1名校级领导分管共青团工作,建立学校党政班子定期听取共青团工作专题汇报制度。

据新华社电

青浦区重固镇毛家角村,集中力量整治,打好“河道三清”攻坚战

继重固镇启动“五违整治”以及“河道三清”工作以来,毛家角村两委班子积极学习文件精神,做好方案计划,为拆违工作奠定坚实基础。于9月及10月积极带领村民组长、网格化成员,对村属地范围内的五违现象、河道“三清”问题仔细排查,认真梳理,建立一户一档,做到底细清,情况明;同时多次上门发放告知书,沟通协调,做到广泛知晓,引导村民理解、配合和支持本次拆违工作。

10月中下旬,毛家角村集中力量,大规模开展河道三清整治工作。此次拆除针对东张村民

组张泾南河道6米红线内开展,涉及户数14户,围墙122米,民房、棚舍、厕所共505.2平方米。截至目前,除去一些户数因租户(联系不上)未搬迁、祖坟未迁、少数家禽未处理等原因,已拆除户数6户,拆除围墙93米,拆除违建共计238平方米,剩余户数都已签约,将在11月10日前后全部拆除完毕。

毛家角村全力支持重固镇党委、政府生态环境综合治理工作,紧紧围绕2016年的目标任务,做好方案,稳步推进,为全村村民提供更舒适、宜居的生活环境做出努力。

上海石化工业领导走访普锐赛司公司看望下企业锻炼教师

10月15日上午,上海石化工业学校副校长黄汉军、机电科科长王根发、人事科科长江四龙赴上海普锐赛司实业有限公司进行了考察调研,看望下企业锻炼的两位教师,并与企业负责人就双方如何加强合作的问题进行了交流。

一早,在公司钱文龙总经理的热情接待下,黄汉军一行来到了公司的会议室。黄汉军询问了两位企业实践老师的工作情况,总经理充分肯定了两位老师的表现和能力,他说,我们把两位老师作为自己的员工对待,两位老师在师傅的指导和自身的努力下,进步很大,工作成绩让人满意。

黄汉军对公司给予两位老师的培养表示感谢。

随后,在公司总经理和副总经理的陪同下,黄汉军一行先来到生产车间进行参观。在生产车间,见到了两位企业实践的师傅,他们正专心地投入在工作中,他们的指导老师在一旁认真地指导着。在打断了杨晓伟老师的工作后,黄汉军跟他进行了简单的交流,并嘱咐他要在工作中注意安全,要严格服从公司的管理,提高实践能力,主动融入企业,愉快而充实地完成企业锻炼任务。接着,黄汉军一行又参观了研发室、铸造模具车间、数控加工车间、检测室、产品

在创新社区治理的背景下,闵行区梅陇城中队把握执法队伍下沉的契机,以创新为手段、以保障辖区城市管理为核心,将社区的定义与城市管理进一步融合。在多次尝试和改善中,逐步将“强执法与强管理结合”的同时,全面推出了“强管理与强服务同行”的工作思路。

近日,在晶城片区的系列公益服务活动翻开了新的篇章,由镇社区办牵头组织了同康医院在晶城居民区开展了一次针对老年人的义诊活动,社区城管作为城市管理的主要部门之一,

为此活动提供了法治备案以及相应的活动保障措施。活动期间,量血压、测心率、医疗问题咨询成为了广大居民朋友们最为热衷的内容。看似简单的医疗项目但确实实实在在地解决了该区域就医资源不足的情况。

期间,居民群众对此类活动大加赞赏。希望在今后的此类公益活动中,能够有更加完善的前期宣传工作。社区城管承诺会将服务心切切实实传送到家家户户,将管理社区、服务社区的正能量全面覆盖到晶城的每个角落。

仓库等,在参观中,总经理和副总经理对一些产品、机器、工作流程等,给黄汉军一行做了介绍,并对他们提出的问题,给予了细致的解答。在整个参观的过程中,除了进口的机器吸引了黄汉军一行的眼球,还有企业管理模式、企业文化引起了他们的关注,如整洁的车间、合理的布局,尤其是生产车间的职能管理图、工作任务安排表、工作任务进度表、错误提示表、宣传口号等都让他们驻足脚步,这些都值得在学校实训室的管理上借鉴和学习。

参观结束,黄汉军一行回到公司的会议室。

公司副经理从公司构成、企业文化、设备能力、产品应用领域、公司荣誉、合作客户、业务发展七个方面详细地向他们介绍了上海普锐赛司实业有限公司。接着,黄汉军谈了自己参观企业的感受,他说公司给他留下了很好的印象,企业的管理非常规范到位,值得学习。随后,黄汉军一行和公司两位领导就金山职教集团的加入、金山企业实践基地的创建、特聘兼职教师、实训大楼的建设指导等方面做了交流,气氛非常愉悦融洽。公司钱文龙总经理希望将来有更多的老师到该企业实践,并表示愿与学校继续加强合作。

注销公告:上海速辉贸易有限公司经股东会决定即日起注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告

注销公告:上海敏睿商贸有限公司经股东会决定即日起注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告

注销公告:上海润狄商务咨询有限公司,统一社会信用代码:91310116MA1J8R0Q6W,经股东会决议即日起注销,特此公告

遗失声明:上海财弘会计师事务所(普通合伙)遗失营业执照正(副本,正(副)编号:30000000201512170249(50),声明作废

遗失声明:汇丰环球客户服务(广东)有限公司佛山分公司开具的增值税专用发票一份(含发票联和抵扣联)在沪被购买方遗失,发票代码4400161130号码01735890,金额人民币77809.25元,已盖发票专用章,声明作废

遗失声明:上海源馨实业发展有限公司虹桥机场第一分公司遗失营业执照正本,证照编号:20000000201410230001,声明作废

遗失声明:东方科学仪器上海进出口有限公司遗失中华人民共和国道路运输证(待理证),沪交运管货字043756号,车辆牌:沪B-17921(黄色),经营许可证号:沪浦310115012080,车辆类型:东风牌EQ5110XXY12D5AC,声明作废

遗失声明:上海冬磊商务咨询有限公司,统一社会信用代码:91310116MA1J8R0Q6W,经股东会决议即日起注销,特此公告

遗失声明:上海冬磊商务咨询有限公司,统一社会信用代码:91310116MA1J8R0Q6W,经股东会决议即日起注销,特此公告

遗失声明:罗曼餐饮(上海)有限公司遗失税务登记证副本,税务号:310101090084665,声明作废